Nama : Emilla Fauziah, S.Pd
Surel :201510293561@quruku.id

RENCANA PELAKSANAAN MENGAJAR (RPP)
Satuan Pendidikan : TK NEGERI PEMBINA KOTA KEDIRI
Kelompok/ Semester :B/2
Tema/ Sub tema : Siapakah Aku/ Identitas Diri
Topik : Aku Anak Sehat Bebas Corona
Pembelajaran ke 1
Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

NAM 1.1

Anak mengetahui sifat Tuhan sebagai pencipta. Yaitu menciptakan corona
FISMOT 3.3-4.3

Anak dapat menggerakkan anggota tubuh untuk melatih motoric kasar
FISMOT 3.4-4.4

Anak mengetahui cara hidup sehat

BHS 3.12-4.12

Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui kegiatan bermain
SOSEM 2.12

Anak terbiasa memiliki sikap yang mencerminkan sikap tanggung jawab
SENI 3.15-4.15

Anak dapat melakukan aktivitas seni

MEDIA/ SUMBER BELAJAR

AREA BAHASA : Kartu huruf

AREA MATEMATIKA  : Gambar Masker, handsanitizer
AREA BALOK : Balok kayu

AREA SENI : Gambar, pewarna, stemple dari wortel

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Penyambutan anak ( Salam dan menyapa anak)
Berbaris di halaman sekolah
Senam Ceria Anak Indonesia

C. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN

KEGIATAN PEMBUKAAN (3 Menit)

- Salam, Berdoa sebelum belajar (Religius)

- Absensi

- Menyanyi lagu Indonesia Raya dan membaca Pancasila (Nasionalis)
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1. KEGIATAN INTI (5 menit)
- Mengamati
Guru memberikan kesempatan anak untuk mengamati media yang di
sediakan
- Menanya

Guru memotivasi anak untuk mengemukakan pendapat tentang virus corona

- Menyampaikan informasi, menalar dan mengkomunikasikan
Guru bercakap-cakap tentang media yang di sediakan dan kegiatan yang akan
di lakukan

- Anak melakukan kegiatan sesuai yang di minati dan sesuai gagasannya :

a.

b.

C.

d.

Area Bahasa

Menyusun kartu kata memjadi tulisan “corona”, “masker”
Area Matematika

Menghitung jumlah gambar masker, gambar handsanitizer
Area Balok

Membuat bentuk tempat cuci tangan

Area Seni

Menstempel gambar masker dengan wortel

I1l. KEGIATAN PENUTUP ( 2 Menit)

Mengulas kegiatan sehari (Recalling)

Guru menunjukkan hasil karya anak dengan memberi pujian
Pesan-pesan

Berdoa-Salam-Pulang

IV. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Program
Pengembangan

Kompetensi

Dasar BB

Indikator MB BSH

BSB

Nilai Agama dan
Moral

Terbiasa
menyebut nama
Tuhan sebagai
pencipta

11

Fisik Motorik

Melakukan
berbagai Gerakan
terkoordinasi
secara terkontrol,
seimbang dan
lincah

3.3-4.3

Melakukan
kebiasaan hidup

34-4.4 bersih dan sehat




Kognitif

3.6-4.6

Mengenal benda
dengan
mengelompokkan
berbagai benda di
lingkungannya
berdasarkan
ukuran, sifat
fungsi dsb

Bahasa

3.12-4.12

Mengenal
berbagai macam
lambing huruf
vocal dan
konsonan

Sosial Emosional

2.12

Bertanggung
jawab atas
perilakunya
untuk kebaikan
diri sendiri

Seni

3.15-4.15

Membuat karya
seni sesuai
kreatifitasnya

Mengetahui
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